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	Soru 1
Meltem ve Hülya aynı hastanede çalışan iki hemşiredir.
Meltem 6 günde bir Hülya ise 8 günde bir nöbet tutmaktadır.
İkisi birlikte ilk kez salı günü nöbet tuttuğuna göre üçüncü kez birlikte hangi gün nöbet tutarlar? 
A) Pazartesi
B) Perşembe
C) Cuma
D) Cumartesi
E) Pazar
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Soru 3 [image: ]

[image: ]Soru 4
eşitliğini sağlayan x kaçtır?
A) 4
B) 3
C) 2
D) 1
E) 0
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Soru 6
3b5aa beş basamaklı doğal sayısı 36 ile tam bölünebilmektedir.
Buna göre b yerine yazılabilecek rakamların toplamı kaçtır?
A) 3
B) 5
C) 6
D) 8
E) 10
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	Soru 11
Bir faturanın aylık gecikme cezası, fatura tutarının %2 sidir.
35 TL tutarındaki faturayı ödeme tarihinde ödemeyen bir kişi, bir sonraki ay gelen aynı tutardaki ikinci fatura ile birlikte toplam kaç TL öder?
A) 70,1
B) 70,4
C) 70,5
D) 70,7
E) 70,9
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‏‏‏‏‏‏‏‏   
A) 20 TL azdır.
B) 10 TL azdır.
C) 5 TL azdır.
D) 10 TL fazladır.
E) 20 TL fazladır.
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‏‏‏‏‏‏‏‏   
A) 120
B) 160
C) 180
D) 200
E) 240
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Bir A dogal sayisi 15 ile bslindginde bslam x, kalan
9'dur. x dogal sayisinin 4 ile bslamanden kalan 1 dir. Buna
gore, A dogal sayisinin 12 ile bolimiinden kalan kactir?
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degeri kactir?

2

5

olduguna gore
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x sayisinin 15 ile bolimiinden kalan 3, y sayisinin 15 ile
béltiminden kalan 7 ise

2x3 + 3y? + 4xy sayisinin 15 ile bdliimiinden kalan
kagtir?
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olduguna gére x kactir?
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Asagidaki tabloda bir ailenin temmuz ayindaki su, elekt-
ik ve dogal gaz fatura tutarlarindan bazilar ve agustos
ayinda bu (g faturaya ddenen toplam tutar verilmistir.

Temmuz Agustos
Su
Elektrik 85TL
Dogal gaz 271
Toplam 162 TL

Tablo ile ilgili asagidaki bilgiler verilmektedir.
+ Agustos ayindaki su faturasinin tutari, temmuz ayin-
daki su faturasinin tutarinin

1
+ Dogal gaz faturasinin agustos ayindaki tutari, tem-
muz ayindaki tutardan 10 TL azdi

« Her iki ayda tdenen toplam tutar birbirine esittr.
Buna gére bu ailenin elektrik faturasinin agustos

ayindaki tutarinin, temmuz ayindaki tutarina gére de-
gisimi asagidakilerden hangisidir?
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x-1=y-3=z+5
x-y+z=14 olduguna gére, x kactir?
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i
Bir kurbandan 5 oraninda kemikli et, — oraninda ise

kemiksiz et cikmistir. Bu kurbandan 20 kg kemiksiz et
ciktigina gére kag kg kemikli et cikar?

A) 30

B) 24
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D) 18

E)15
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2z-5*%-1=0

denklemini saglayan farkli x degerlerinin toplami
kagtir?
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Emre 35, annesi ise 75 yagindadir. Emre dogdugunda ablasi
3 yasinda olduguna gére Emre ile ablasinin yaslari
toplam, kag yil sonra annelerinin yasina esit olur?
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Bir ilcede yapilacak toren icin ilgede bulunan her okuldan
belli sayida 6grenci ve 6gretmen gérevlendirilecektir.

Bu goreviendirme;
« 3 ve 3'ten az 6grenci segilecek okullardan 1 6gretmen,

« 3'ten fazla 6grenci segilecek okullardan 2 6gretmen,
seklinde yapilacaktir.

Bir okuldan gérevlendirilecek égrenci sayisi 10'u
gegmeyecek ve bu téren igin 75 8gretmen
gérevlendirilecegine gére en cok kag 8grenci
gérevlendirilecektir?
A) 105
B) 114
Q) 324
D) 363
E) 373
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8 ile béliinebilen, 8 basamakl en b
11 ile béliimiinden kalan kagtir?

k dogal sayinin
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isleminin sonucu kactir?
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Yukarida verilen dikddrtgen seklindeki pistin A
noktasindan hizlari 3V ve 2V olan iki bisikletli ayni
anda oklar ydnunde hareket ederek E noktasinda
Kargilasiyorlar.|EC | = 20m olduguna gére pistin
cevresi kag metredir?
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7x-2y =20
3x+4y=6
(m+1).x+2y=0

denklem sisteminin ¢6ztm kiimesi ayni (x, y) siralt ikilisidir.
Buna gére m kagtir?

A -3
B) -2
Qo
D)2
63




image2.png
Ecem ile annesinin bugtinku yaslari toplami 36 dir. Ecem
dogdugunda annesinin yasi bugiinki yaslari toplaminin

yarisidir.

Buna gére, Ecem dogdugunda annesi kag yasindadir?

A) 16
B) 18
023
D) 28
E)34
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v2x+1=x-1
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denklem sistemini saglayan x degeri kagtir?
A) -75
B) -25
Q15

D) 20
E) 50




